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Anyagijelslések dsszegzd adatok [-03 1 nappali 20.90 m? [-04 1 nappali 26.87m2  [-0§ 1 nappali 32.88 m2 L-06 1 nappali 31.20 m? [-09 1 nappali 21.32 m? nappali 43.78 m? 1 nappali 21.15 m? , , , ) , ,
—_— 2.1 konyha 4.56 m2 o 2 konyha 3.43m? ar 2 konyha 3.43m? - 2.1 konyha 4.86 m? = 2.1 konyha 4.47 m? konyha 7.41m2 2.1 konyha 7.12 m2 SASVARI ARON diplomaterv 250 lakasos tarsashaz budapest
monolit vasbeton tartdszerkezet 2.2 hazt.h. 1.20 m? 4  fUrd&szoba 4.48 m? 4 fUrdészoba 3.36 m?2 2.2 hazt.h. 1.39 m? 2.2 étkezb 6.31 m? hazt.h. 1.75 m2 2.2 hazt.h. 1.83 m? 2 x Al Leile A
, I L R 9.82 m? 6 kozlekeds 3.48 m? 6 kozlekeds sasme W 32 étkezs 486m:  HN 37 szooa 12,42 m? szoba 20.47 w2 0.0 étkezs corme | dedbletitlBetlbeddd | DMeE, 2013 13. kerdlet, angyalfold, teli kikoto
egyéb beton szerkezet BE 32 szoba 7.68 m? W / loggia 3.89 m? M 3.2 szoba 11.81 m? ﬁ 3.2 szoba 7.00 m? szoba 20.47 m? 3.1 szoba 22.78 m?
lakasok szama: 34 db . 3.3 szoba 11.51 m2 ol 3.3 szoba 11.88 m2 ] I 4 fordd 5.66 m2 szoba 21.51 m2 3.2 szoba 11.50 m2 I 6 EM ELET'
falazott szerkezet atlagos lakasméret: 7561 m? 3.4 garderobe 2.45 m?2 w41 flrdd 7.12 m?2 . 5 wc 1.44 m2 garderobe 5.66 m?2 3.3 szoba 12.82 m2 [ .
. . telies alapterdilet: 3605.76 m? 100% 4.1 fudé 4.46 m?2 5 wc 1.45 m? 6.1 kozlekedd 11.68 m2 arderobe 5.66 m? 3.4 garderobe 3.10 m?2 -
hészigetelés [ ] 9
9 lakasok &ssz. terllete:  2571.24 m? 71% 4.2 furdd 6.44 m2 6.1 elbtér+tar. 5.90m? 6.2 taroldhely 5.55 m? fordé 6.88 m? 4.1 fadg 5.71 m? o AI_AP RA\JZ
termett talaj kdzlekeddk 8ssz. ter.: 388.12 m2 11% 5 wc 1.45m? 6.2 kozl+tar. 6.10 m2 7 terasz 10.27 m?2 furdd 6.88 m?2 4.2 flurdd 3.73m?2
beltér bssz. terllete: 2723.36 m? 75% 6.1 kozl+tarold 14.05 m? 7 loggia 8.84 m?2 firdé 6.53 m? 5 wc 2.10m? A'terv a Budapesti Miszaki Egyeter Epitészmémoki Kardnnak Ipari és
altalanos talajfeltoltés loggiak Ossz. terllete: 118.40 m2 3.3% 6.2 térolosz. 2.40 m? WC 1.60 m2 6 kozl+tarolo 14.05 m? | Mezégazdasagi Epliettervezési Tanszéken keszlit diplomaterv.
teraszok 0ssz. terllete: 125.60 m? 3.4% 7 Ioggia 8.70 m? kdzl+tarold 16.75 m2 7 terasz 21.03 m2 5m Aterv a B”udap,est,,ﬂS,. Kerule}, VA&ci Ut - Me,de,r utca - Duna/fg\yam - Eszaki
terméfoldfeltsltés hasznos tertilet 2967.36 m2  81.9% dsszes alapterlilet 95.62 m? Bsszes alapterllet 42.06 m? Bsszes alapterllet 43.15 m? dsszes alapterlilet 95.65 m? dsszes alapterlilet 86.12 m? tarolosz. 5.94 m? Bsszes alapterllet 202.79 m? dsszes alapterlilet 134.59 m2 ?ﬁ;ﬁlﬂtggﬁzﬁ; Z'Saz‘;fy'g;;grig;Z‘;‘f&iE‘ﬂvggfi {gnmdtizeevs;;‘ztvkoz‘k
. L, L, |aké3 netto alapter(Jlet 228965 m2 78 % beltér 8692 m2 beltér 381 7 m2 beltél’ OOO m2 beltér 8681 m2 beltér 7585 m2 terasz 31 50 m2 beltél’ 171 29 m2 beltér 1 1356 m2 1 :200 amely a jelenlegi HRSZ. 25964/13, 25964/5 és 25953/2 telkek terU\ete’ﬁ
kavicsfeltoltes és agyazoreteg brutto alaptertlet 3420.96 M2 96.6% 8 db netto alapterllet 91.27 m? 8 db netto alapterUlet 40.12 m2 10 db netto alapterUlet 43.15 m2 2 db netto alapterUlet 91.23 m? 2 db netto alapterUlet 80.99 m? 2 db netto alaptertlet 187.04 m2 2 db netto alapterUlet 124.08 m?2 helyezkedik el. A terv +0,00 szintje +106,00 m Af.




